
Dodatečná informace č. 4 – technická specifikace   

Dotaz č. 1: 

„Výkaz výměr na řádku 8 uvádí „Kabel pro přímé připojení switchů SFP+ do SFP+ 1 m“. Uchazečem 

navrhované řešení umožňuje propojení páteřních prvků do stohu rychlostí vyšší, než 10 Gbps. Bude 

zadavatel akceptovat propojovací kabel vyššího rychlostního standardu o délce 0,65 m?“ 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel uvádí, že v tomto případě je potřeba zachovat do budoucna možnost umístit stohované 

switche dále od sebe, tudíž vzdálenost min. 1m jak je uvedeno ve výkazu výměr. 

Dotaz č.2: 

„Výkaz výměr na řádku 12 požaduje „SFP+ transceiver 10GBASE SM WDM“. Vzhledem k tomu, že pojem 

„WDM“ může mít v tomto kontextu více různých významů, můžeme požádat zadavatele o upřesnění, 

zda tímto označením míní jednovláknové transceivery standardu 10GBASE-BX (BiDi), nebo moduly 

CWDM/DWDM specifických vlnových délek?“ 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel požaduje řešení, které umožňuje obousměrný provoz 10GBit po jednom optickém vlákně – 

10GBASE-BX (BiDi). 

 

Na základě výše uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace a uvedených skutečností zadavatel 

uzavírá, že výše uvedeným vysvětlením nedošlo k jakékoli podstatné změně a povaha výše uvedeného 

vysvětlení tedy nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek i vzhledem k samotnému, dostatečně 

dlouhému termínu pro podání nabídky.  

  

 

V Chotěboři dne 14.06.2021 
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